22. Improprius integral

I* . Szamoljuk ki a kévetkezd improprius integralokat, ahol a,b € RT, a < b paraméter.
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IITA . Konvergensek-e az aldbbi integralok?
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IVYY . Igazoljuk, hogy minden z € ]—1, 1 szdmra
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VH | Legyen f € C(R,R) olyan fiiggvény, melyre lim f = a és lim f = b teljesiil. Szamoljuk ki a

z

lim (flx+1)— f(z))d=

z—oo [,

hatérértéket.

VI . Legyen f € C([0,00[,R").
oo
1. Igazoljuk, hogy ha f monoton csékkend és / f < oo, akkor lim zf(x)=0.
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2. Mutassuk meg, hogy ha lim {/f(z) € ]0, 1], akkor / f < oo.
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VII! . Legyen f € R([0,00[,RT).

1. Igazoljuk, hogy ha / f < oo, akkor létezik olyan g : [0, co[ — RT fiiggvény, melyre lim g = oo
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és / fg < cc.
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2. Igazoljuk, hogy ha / f = oo, akkor létezik olyan g : [0, 00[ — RT fiiggvény, melyre limg = 0
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és/ fg = oc.
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